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ДЕЛОТО НА ГОЦЕ НАНЕВСКИ ПОДГОТВЕНО ЗА ВЕНЕЦИЈА

Наскоро на јавноста ќе и' биде претставено и делото „Моето сонце“ на
Никола Узуновски

Катерина Богоева

Скулпторот Гоце Наневски, еден од двајцата годинешни претставници на

Македонија на 53. Венециско биенале, го заврши своето дело „50 или 50,

сегмент нулта“. Вчера го презентираше во Мултимедијалниот центар „Мала

станица“, на прес-конференција каде беше соопштено, дека вториот

претставник на престижната манифестација, ликовниот уметник Никола

Узуновски, сеуште работи на заокружување на своето дело „Моето сонце“.

Свеченото отворање на македонскиот павилјон и презентацијата на

Македонија и двата проекта во Венеција, е закажано за 5 јуни во 14.30

часот во палатата „Зенобио“ каде ќе биде поставено делото на Наневски.

Утредента, на 6 јуни во 13.00 часот, на отворен простор, на Рива Ка ди Дио

каде што ќе биде поставена и контејнер - лабораторијата во која ќе работи

Узуновски ќе биде презентирано делото „Моето сонце“. 

Куратор на делото „50 или 50 “, сегмент нулта“ на Наневски е Бојана Јанева,

од Националната галерија на Македонија, институција што е и носител на

проектот. Куратор на „Моето сонце“ е Зоран Петровски, додека носител на

проектот е Музеј на град Скопје. 
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Досега за делото на Гоце Наневски, според директорката на Националната

галерија , Маја Крстевска се исплатени 10 илјади евра од Министерството за

култура, а ќе бидат потребни околу 25 илјади евра за изнајмување на

изложбениот простор во шесте месеци колку и ќе трае презентацијата.

Предвидениот буџет за двете дела сеуште не е затворен, а организаторите

од Министерството ги очекуваат и преостанатите средства, со дел од кои

треба да биде изработен и потребниот печатен материјал. 

За „Моето сонце“ досега се издвоени 2.250 000 денари, а се очекува да

бидат исплатени уште околу 10 илјади евра. 

Делото „50 или 50 “, сегмент нулта“ е продолжение на претходно

презентираното „50 или 50“ во Музејот на современата уметност во Скопје.

Изработено е од метал и пластика во голема димензија, а за разлика од

претходниот проект кој привлече внимание во македонската јавност, не е

придружено со видео, туку со аудио инсталација, која ќе се повторува на

секој 9 минути. “Јас како автор, но не и гледачот, знам кога делото ќе се

придвижи во текот на денот. Во тоа е и дилемата, а таа лежи во насловот“. 

За двајцата автори не е предвиден посебен хонорар за изработка на делата.

Наневски тоа го образложи со ограничувачката висина на буџетот, а

комесарот на изложбата Фросина Зафировска, посочи дека во проектот за

Узуновски е предвиден и негов шестмесечен престој во Венеција. „И ние

сметаме дека авторите треба да добијат хонорар, но буџетите не

дозволуваат“ -изјави комесарот. 

Проектот „Моето сонце “ дополнително ќе и биде претставен на

македонската јавност пред да биде поставен во Венеција. Авторот на него

работи од 2005 година, а проектот ќе продолжи да тече и по Биеналето.

Кураторот Зоран Петровски го нарече поетски проект, чија основна идеја

лежи во мислата, „што можеш да направиш за другите“. Никола Узуновски во

овој период работи на создавање лебдечки балон, објект што ќе ја прима и

пренесува светлината од сонцето на друг објект или простор. Потребните

материјали се набавуваат и од Тајлан, Германија, Англија.

Статијата е прочитана 3014 пати. 
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Prilepcanec, 14.05.2009 11:04:29
Ne e prvpat umetnicite da prestojuvaat na mestata na umetnickite nastani na svoja smetka.Za niv nema
honorar-tie pari od bugjetot gi ispasuvaaat bikovite na skopskite ulici A,makedonija ,seve na
Venecijanskoto bienale pokazuva deka ima konj(i) za trka! samo sto toa se sveduva na "nivna rabota"
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